

食药监总局:

药品、器械、化妆品抽检信息将每周公开

记者13日从国家食品药品监督管理总局获悉，2017年，食药监总局将实现药品、医疗器械、化妆品抽检信息的每周公开。

食药监总局局长毕井泉在日前举行的全国食品药品监督管理工作会议上表示，要公开抽检结果，公开不合格产品处置情况。抽样检验结果要全部向社会公开。目前，食药监总局对监管信息执行“五公开”，即决策公开、执行公开、管理公开、服务公开、结果公开，已实现食品抽检信息于每周二定期公布。

毕井泉强调，抽检项目要覆盖食品安全国家标准中规定的主要安全性项目，特别是要突出农兽药残留、重金属、有机污染物、添加剂、非食用物质、真菌毒素等人民群众最为担忧的指标。

针对抽检中发现的问题，毕井泉指出，对抽检

监测发现的具有区域性、系统性的重大问题，要公开约谈有关地方食品安全监管部门或者地方政府有关负责人。

据新华社



支付宝今年春节将再推红包

1月13日，在新闻发布会上，一名记者展示手机支付宝App搜索到的附近的AR实景红包。当日，支付宝在北京公布春节红包计划。据介绍，从1月18日开始，支付宝用户可以通过“AR扫‘福’字”、“参与蚂蚁森林”两种方式获得福卡。 新华社

《浙江蓝皮书》预测：

2017年浙江房地产市场将逐步降温

受多项利好政策影响，2016年浙江房地产市场呈现明显企稳复苏的态势，房地产开发投资增速明显。受多重因素影响，2017年浙江房地产市场将逐步降温，供需将进入较长的盘整期。这是浙江省社会科学院最新发布的2017年度《浙江蓝皮书》预测的。

报告援引统计数据称，2016年前三季度，浙江房地产开发投资增速企

稳复苏，商品房销售规模快速增长，商品住宅销售价格显著上涨。前三季度，浙江完成房地产开发投资5442.65亿元，比上年同期增长0.8%，约占全省固定资产投资额的25.7%。同时，热点城市、热点区域房价涨幅明显，特别是9月，杭州、宁波两个城市的新建商品住宅销售价格同比上涨了28.2%和11.3%，分别居全国70个大中城市的第7位

和第20位。

报告预测，2017年浙江房地产开发投资在购地成本和需求调控的形势下不大可能持续快速增长，商品房的销售规模也会放慢，进入一个比较长的量价调整周期，预计总体的政策环境以稳定温和为主。预计全年房地产价格会经历持续盘整，成交量会出现比较明显的下降，价格可望稳中有降。

据新华社

贡献率33.2%！

中国仍是世界经济第一引擎

国家统计局13日发布消息说，预计2016年中国经济增速为6.7%左右，而世界银行预测全球经济增速为2.4%左右，按2010年美元不变价计算，2016年中国经济增长对世界经济增长的贡献率达到33.2%，仍居首位。

数据显示，按照2010年美元不变价计算，2011年到2015年，中国增长的贡献率分别为28.6%、31.7%、32.5%、29.7%、30.0%，而美国分别为11.8%、20.4%、15.2%、

19.6%、21.9%。

国家统计局有关负责人介绍，近年来，世界经济处于深度调整期，欧、美、日等主要经济体对世界经济增长的带动作用明显减弱。印度等国虽然增速较快，但由于经济规模不大，还不能成为带动世界经济增长的主力，而巴西、俄罗斯等国尚未走出衰退的阴影。近年来，中国经济发展进入新常态，增速虽然有所放缓，但仍保持了中高速增长，速度继续位居世界主要经济体

最前列。目前，中国对世界经济增长的年均贡献率超过30%，成为世界经济增长的第一引擎。

国家统计局测算，如果按照2015年价格计算，则中国对世界经济增长的贡献率会更高一点。根据有关国际组织预测，2016年中国、美国、日本经济增速分别为6.7%、1.6%、0.6%，据此测算，三国增长对2016年世界增长的贡献率将分别为41.3%、16.3%、1.4%。

据新华社

江苏如皋百岁老人总数达385人再创新高

记者从江苏省如皋市老龄办获悉，截至2017年元旦，如皋市的百岁老人已达385位，比上年增加47位，其中男性84人，女性301人。

2016年，如皋有113

名百岁老人离开人世，但这一年，百岁老人名录中又新增了160名。

据了解，如皋最年长的寿星是搬经镇梅甸村10组的余文福，出生于1905年，已112岁高龄；最年

长的女寿星为磨头镇邓高村111岁的陈玉美。

如皋是我国著名的长寿之乡。近年来，如皋先后出台多项优惠、优待政策，全市尊老敬老蔚然成风。

据新华社

台当局要求渔民避日本巡逻船遭各方痛批

台湾渔民日前在冲之鸟礁周边作业时收听到台湾“渔业署”广播通知，称日本将派公务船到冲之鸟礁海域巡航，渔民看到日方公务船应先行避开。台当局这一做法引起各方质疑和批评。

渔民对此非常不满，质疑作业海域是公海，当局不但不去护渔，反而要渔民躲避，渔民的权益如何得到保护？

中国国民党中央文传会副主委胡文琦召开记者会，强烈谴责民进党当局俨然站在日本立场，公然让日方欺凌、霸凌台湾渔民。他批评指出，台“渔业署”的退让等同变相承认日本方面对冲之鸟由礁变岛的主张，这将破坏渔民生计。台当局不要对日本如此低声下气。

当局的行为也引起网民热议，有台湾网友质疑，

渔民到公海捕鱼，当局只会叫渔民闪开，让人难以接受。更有网友批评民进党当局“软弱，逢日必软”。

依据其自然地理状况，冲之鸟礁是西太平洋上远离日本本土的孤立岩礁。民进党当局去年5月上台以来，却声称对冲之鸟是岛、是礁“没有特定立场”，引发岛内挞伐，斥之为“谄媚日”。据新华社

韩特检组通宵问讯三星电子副会长

负责调查“亲信干政”事件的韩国特别检察组13日早晨结束对三星电子副会长李在容近22小时的问讯，表示将在今后两天内考虑是否对李在容启动申请逮捕令等司法程序。李在容承认，三星迫于总统朴槿惠方面的压力向特定机构提供了大量资金。

特检组当地时间12日上午9时30分左右传唤李在容，问讯一直持续到13日清晨7时左右。李在容随后乘车离开位于首尔的特检组办公室，没有回应

媒体记者的提问。

韩联社援引一名接近特检组的消息人士披露的信息报道，李在容在问讯中基本否认了检方提出的有关三星涉嫌权钱交易的嫌疑。不过，李在容承认，三星迫于总统朴槿惠方面的压力，不得不向特定机构提供了大量资金，三星没有从中获利。

这名消息人士说，特检组接下来将评估李在容提供的信息，考虑是否对其申请逮捕令。

三星卷入“亲信干政”

事件核心人物崔顺实胁迫大企业向其控制的财团捐款一案。特检组之前怀疑，三星在李在容指示下向崔顺实提供资金支持，以此换取政府对三星物产和第一毛织两家公司合并的支持。

李在容是三星电子会长李健熙的独子。上述并购案涉及三星两家子公司，被认为对李在容稳固三星集团继承权和获取经营权至关重要，也是特检组对于“亲信干政”事件的调查焦点之一。

据新华社

英首相将于下周宣布“脱欧”方案

英国政府12日确认，首相特雷莎·梅定于下周二宣布“脱欧”方案，英国将在去年6月公决“脱欧”后首次明确给出“脱欧路线图”内容细节。

英国新政府执政后，始终未公布“脱欧路线图”。梅曾表示，最终方案将保障英国在与欧盟的“脱欧”谈判中获得最大利益，但以“提前公布

底牌”将使英国利益受损为借口拒绝透露方案细节。

目前，英国政府正在等待最高法院就启动“脱欧”程序是否需要议会批准作出终审裁决。英国舆论此前认为，如果法庭最终裁定启动“脱欧”需经英国议会批准，两院议员可能会在“脱欧”谈判开始时间与谈判条件上产生分歧，从而推迟英国启动“脱欧”程序。

但也有分析认为，在英国公决“脱欧”的民意支持下，不论法庭如何裁决，政府都将推动议会及时批准“脱欧”方案，从而如期启动与欧盟的谈判。梅曾在去年表示，英国将在今年3月底前启动“脱欧”程序。

据新华社